
Vous êtes grognon ce matin. Vos tracasseries nocturnes et les nuisances indélicates et volubiles provoquées par votre réveil-matin aliènent toute idée de complaisance philanthrope à l'égard de ce corps malodorant qui se colle à votre silhouette dans cette rame de métro blindée. Vous maudissez le XXIe siècle et ses composantes les plus représentatives, du iPod de cet ado délabré qui hurle des notes qui ne sont même pas de la musique...
Videz votre esprit, l'espace de quelques instants, et figurez-vous que vous auriez pu vivre... sans la gazouille.

Voici donc une suite de liens pour les gens qui ont rien d’autre à faire que glander devant leur écran.

La gazouille évènementielle arrive dans quelques jours.



PS : A cette adresse, vous trouverez les anciens numéros de LA GAZOUILLE DU TROUBLYON.
PS: Vive le bouche-à-oreille d’ordinateurs… Faites tourner auprès de tout ceux qui vous semblent être intéressés pour recevoir ce gazouillis (mais aussi pour passer leurs infos). Inscription à cette adresse ! 
N’oubliez pas après votre inscription de cliquer sur le lien qui vous sera envoyé par e-mail dans quelques instants. Il faut une "double" validation !!! 

PPS : Pour se désinscrire, c’est en bas de ce message que ça se passe. Un clic et vous êtes tranquilles. « Jérémie tu m’enivres » vaut mieux que « Jérémie tu m’énerves ».

PPPS : A chaque message, on m’assaille de “JerM’, t’as oublié de parler de ça !” et autre « J’organise ça, ca va être chouette, tu en parles autour de toi ? ». Alors si vous voulez partager une bonne date avec la plèbe, ne vous y prenez pas trop tard pour que je l’intègre dans la prochaine gazouille AVANT que je ne l’envoie per  e-message, boite à l’être, pigeon voyageur, signaux de fumée, menhirs, tortue polyglotte.... Pensez à ne pas mettre de pièce jointe, difficile à faire suivre à tous les inscrits. Je rappel que le contenu est sélectionné par mes soins selon des critères parfaitement subjectifs. 

REPS : La Gazouille a maintenant sa page Face de bouc !
Inscrivez-vous et faites suivre. 


Le crieur public  de la croix rousse de retour !!!!


La dernière vidéo du voyage a vélo que j’ai fiat en Afrique est en ligne. Il s’agit de celle du soudan :
http://voyage.jeremiebt.com/category/24/

C'est terrifiant, mais il faut savoir que ça existe :
 
En Lorraine, des groupuscules fascistes peuvent défiler en pleine ville à la lueur des flambeaux comme à la pire époque, sans être inquiétés.

« Notre père qui êtes aux cieux, Restez y, Et nous nous resterons sur la terre. » « Pater Noster » Jacques Prévert

La déclaration de Philippe Meirieu de la gazouille dernière s'inscrit dans un cadre plus large que vous trouverez ici :
Balkany piégé par action discrète 

;)))))
Le violoncelle comme j'aime ;)
Je viens de signer la pétition "Petition Revolutionnaire -Projet de loi visant "l'interdiction aux grandes surfaces de jeter leurs invendus"-Les obliger de faire don de ces invendus aux associations d’aide alimentaire" sur Change.org.
C'est une cause importante. Voudriez-vous la signer à votre tour ? Voici le lien :
Cherche artistes hommes / femmes

Bonjour,

La nouvelle scène ouverte " Le Mic-Mac Cabaret" qui a lieu tous les 2e mercredi du mois à LYON ,cherche des artistes à présenter. Vous êtes professionnels ou amateur, vous avez un spectacle qui se joue déjà ou en préparation, vous pouvez venir présenter un extrait de 8minutes pour faire votre promo et vous rôder en public. Si vous êtes amateur créatif, vous pouvez aussi vous inscrire. Nous recevrons des artistes de toute la région et de toute la France.

Nous cherchons des one-man, des sketchs et stand-up, de la magie, chanson humoristique, du théâtre, du cirque, de la danse, du New burlesque, du clown, du slam, chroniqueurs...etc... toutes les disciplines seront brassées. Il vous suffit de vous inscrire à l'avance. Merci de nous envoyer un lien vidéo ou audio de votre travail.

Inscriptions et renseignements : micmaccabaret@gmail.com ou 06 64 98 44 96

Magali

Cela fait 10 ans déjà, en 2003, qu'une réforme de l'assurance-chômage des intermittents du spectacle a été décidée pour répondre à un prétendu déficit. Une nouvelle réforme s'annonce en 2013 et l'argument du déficit ressort...

Or ce déficit n'existe pas ! Démonstration.
Un reportage photo magnifique de François Legeait sur les manifs contre l'aéroport de Notre Dame des Landes. Outres les qualités plastiques, le point de vue est super :
J'en parlais dans une ancienne gazouille… du redressement de la plus ancienne firme Française de fabrication d'accordéons. Voici la suite de l'épisode: Un footballeur de l'équipe de France sauve une usine d'accordéons en Corrèze. 

La pétition des Compostiers lyonnais pour demander à la Ville d'installer partout des composts de quartier : 
Quelques femmes en politique …
RECHERCHE MAISON!
Bonjour!
Nous sommes trois à cinq jeunes femmes, calmes et proches de la nature. Nous cherchons pour le plus rapidement possible, une maison à partager en colocation (trois à cinq chambres) dans le sud ou l'ouest lyonnais à maximum 30 minutes de Lyon en transport en commun. 
Nous avons un budget entre 1200 et 1500 euros.
Si vous pensez à quelque chose qui peut nous correspondre, merci de nous contacter:-)
Claire 06 73 31 44 66
Giulia 06 95 26 17 36

Héhéh en 20 secondes, j'ai trouvé ;)))) J'adore ! 

La conasse dans la galerie d'art
Je ne suis pas raciste, mais .. 

Une chambre dans une colocation écolo se libère!

Catherine et Mathilde cherchent un(e) nouveau colocataire

pour partager leur vie en coloc' dans un appartement de 120 m², avec 2 terrasses à partir du 1er mai. Ce havre de paix se situe quartier Dauphiné Lacassagne, Lyon 3ème. C'est la plus grande chambre qui se libère : 25 m², SdB privative, balcon privatif pour un loyer de 497 €.

N'hésitez pas à nous contacter au 09 51 93 85 19 ou au 06 41 77 83 66.

A bientôt ! :)

Mathilde et Catherine - mathildedi@hotmail.com
Soupe marocaine: (on l'avait faite à l'arbre qui marche avec la roulotte)
- couper 2 gousses d'ail par personne (ou le presser) et le faire revenir dans de l'huile d'olive.
- lorsqu'il commence à griller (et vite avant qu'il ne brule), ajouter un demi verre de pois cassés par personne et faire revenir doucement dans l'huile d'olive (au besoin rajotuer de l'huile); bien surveiller car ça brule vite.
- lorsque les pois comment à changer de couleur, ajouter 2 ou 3 verres d'eau par personne, saler, poivrer, et saupoudrer de cumin; laisser cuire environ 3/4 d'h.
- mixer le tout.
- rajouter de l'eau si la soupe est trop épaisse (le pois cassé gagnant énormément en volume et la cuisson étant longue, beaucoup d'eau est nécessaire)
- servir avec un filet d'huile d'olive, une pincée de cumin sur le tout

Du « yoghourt » en pleins de langues, bluffant ! 

URGENT Chesneau Pierre pierrechesneau@yahoo.fr cherche loc ou sous loc à Lyon: 
"Bon, après 2 semaines de recherches de colloc à lyon et plusieurs plans prometteurs, ils se sont tous cassés la gueule en une journée. Je repars donc de 0 dans mes recherches, et il me reste 5 jours pour trouver avant de partir 1 mois.
Je cherche donc n'importe quel plan coloc/sous-loc à lyon à partir de mi Avril jusqu'a fin Aout idéalement (si c'est plus court, pas grave, il me faut juste un endroit là au moins quand je rentre) avec budget max de 300 tout compris. Merci d'avance si jamais vous avez moyen et envie d'aider. tchao !"

