LA GAZOUILLE DU TROUBLYON : Avant première
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PRESCRITUM : Pour se désinscrire, c’est en bas de ce message que ça se passe.  Un clic et vous êtes tranquilles. « Jérémie tu m’enivres » vaut mieux que « Jérémie tu m’énerves ». ;)))

 Bonjour à toutzéatous !

Si vous recevez ce message, c’est que vous faites partie de ceux qui sont susceptible d’être intéressés par … LA GAZOUILLE DU TROUBLYON.

POURQUOI VOUS RECEVEZ CE MESSAGE ?

Il se peut que j’ai votre adresse électronique depuis l’époque de la Roulotte Débranchée ou autre scène ouverte lyonnaise, ou alors via la Boulange’, le Bastringue, ou encore feu Chiche, ou bien des Déboulonneurs, des soirées CS, Be Welcome, du réseau Silence, des ateliers didgeridoos, du réseau de folkeux, des clowns activistes, du cyclo-voyage en Afrique, du Recycleur, des confitures acoustiques, du Lavomatic Tour, du POK, de la ‘gurine… ou aucun de tous ça, ou tous en même temps… peu importe. 
Certes, pour certains d'entre vous, je ne vous ai pas donné beaucoup de nouvelles depuis la dernière fois, veuillez m'en excuser, mais vous le savez, cela ne m'empêche pas de penser à vous. La preuve, c'est que je vous écris aujourd’hui !! 
Et puis si vous m'aviez écrit, je vous aurais répondu !!!!! ;)

Ceux qui me connaissent depuis longtemps, se souviennent du « Djé-Bulletin ».
 Il s’agissait d’une sorte de chronique festive, culturelle, artistique, poétique, militante… que j’envoyais par email de temps en temps.
Après une pause de trois ans, et quelques harcèlements sympathiques de quelques nostalgiques de la chose, elle revient  sous la forme de « La Gazouille du TroubLyon ».

LA GAZOUILLE KEZAKO ?
C’est un bulletin d’information non officiel, non objectif, d’une forme de vie culturelle à Lyon, mais pas que …
Vaste programme.
En gros, j’annoncerai dedans des scènes ouvertes, des spectacles dans des apparts, des pic-nics collectifs, des petits concerts improvisés, des petites annonces, les projets de copains, les bals sauvages, des choses à voir sur la toile…
De l’inutile, du consternant, de l’émerveillement… et l’inverse de tout ça.

POUR QUI LA GAZOUILLE ?
Pour les rêveurs attardés, les pèlerins échoués, les Trotskars bavards, les anars pétards, les marchands de sable et de bérets étoilés,  les zartistes, les râleurs, les magiciens, les fêtards, une foule hétéroclite rebelle nourrie d’espoirs, les chamans, les farceurs, les vagabonds, les troubadours, les colporteurs, les dissidents, les hérétiques,  les vestaux de l'inutile, les contemplatifs impatients, les révolutionnaires obsolètes, les partisans de l'absurde, les citoyens du désordre, les jouisseurs, les pauvres sans aveux, la faune des oisifs, les cueilleurs, les esprits rêveurs débridés à l’imagination débordante et aux folies douces... à toi.

Faites tourner auprès de tout ceux qui vous semblent être intéressés pour recevoir cette gazouille (mais aussi pour passer des infos).
Inscription ici : http://newsletters.jeremiebt.com/?p=subscribe&id=3
La première gazouille sera envoyée demain.

Attention, l’abus de gazouille nuit à la morosité !

JerMs

