Bonjour les gazouilleurs !

Cette semaine, je ne vais vous servir qu’une série de liens à déguster.
La liste des évènements et autres festivités arrive lundi prochain, car tout ce qui se passe entre temps a déjà été annoncé dans la dernière gazouille.

ARE YOU RAAAADIIIS ?!
Jérémie, émulateur de motivation - 2.0
PS: Vive le bouche-à-oreille d’ordinateurs… Faites tourner auprès de tout ceux qui vous semblent être intéressés pour recevoir ce gazouillis (mais aussi pour passer leurs infos). Inscription à cette adresse ! 
N’oubliez pas après votre inscription de cliquer sur le lien qui vous sera envoyé par e-mail dans quelques instants. Il faut une "double" validation !!! 

PPS : Pour se désinscrire, c’est en bas de ce message que ça se passe. Un clic et vous êtes tranquilles. « Jérémie tu m’enivres » vaut mieux que « Jérémie tu m’énerves ».




L’avant dernier article de mon voyage en Afrique en vélo est en ligne !
Il était temps…
Et la vidéo du Soudan traversé dans ce même voyage est aussi en ligne
Video Soudan 

Des opposants au mariage homosexuel ont accueilli Christiane Taubira, en déplacement à Angers le 25 octobre, en criant "Taubira dégage, Taubira tu sens mauvais, tes jours sont comptés", constatait Angers Mag. Selon ce site d'information, une des enfants accompagnant les manifestants a même crié "une banane pour la guenon". 
Regardez la vidéo, et passez à la brève suivante :

Un violoniste répond à une sonnerie de portable sur scène ;)

Dans un autre registre…

C'est pour qui la banane ?
La réponse de François Morel…
“C’est pour qui la banane? C’est pour toi, pauvre petite conne” 

Le panneau des grandes corporations 

Des peintures plus vraies que nature 

TF1 a bidonné... « Le Petit Journal » l'a grillée Une etude le confirme 

Amis du vélo, une étude le confirme !
La scène se passe en Allemagne, à Berlin, et distille une bonne humeur communicative. 
Un chanteur de rue reprend un tube de 1984 que vous connaissez probablement.
C'est alors que le vrai Jimmy Somerville, le compositeur, le rejoint pour terminer la chanson ! Il passait par là, en promenant son chien... Cette chanson relate la situation difficile d'un jeune garçon victime d'homophobie dans un petit village d'Angleterre.
Liens vers la vidéo
Regardez la vidéo originale juste en dessous après ;) 

Restez comme vous êtes, on vous AIME ! 

Kaizen Magazine
 « J'ai choisi de jouer du violon, parce-que si je dois partir, c'est plus facile à emporter qu'un piano. » Nathan Milstein
Ecouter le reportage sonore des Moineaux Phonique.
Des années que je les suies, je n’en ai raté aucun !
Voilà le partage de petits plats faits maison ! 

Samedi dernier, sur Arte reportage, est passé un reportage de 28 min, sur les céréaliers français qui viennent s'installer en Roumanie. Celui qu'on voit vient des Ardennes, où il a laissé son fils sur la "ferme" familiale de 130 ha pour coloniser plus de 2600 ha en Roumanie, 4 milllions de chiffre d'affaires, 32 salariés. Des gens autosatisfaits, qui disent que ce ne sont pas les petits paysans roumains qui vont développer le pays. 
Les reporters sont allés voir aussi les quelqu'uns qui résistent, de l'association Ecoruralis, qui travaille avec la Confédération Paysanne sur le dossier saisonniers. Ils citent aussi Via Campesina et son rapport remis au Parlement européen sur l'accaparement de terres en Roumanie. 
On voit à quoi servent les subventions des céréaliers qui n'a encore pas plafonnés dans cette nouvelle PAC
Lien pour revoir ce documentaire pendant une semaine :
C'est le deuxième reportage qui commence à 14:30 min et finit vers 42 min
Amitiés paysannes et solidaires
Avis aux amateurs de KOMBUCHA
Une, voire plusieurs mère Kombucha sont à votre disposition à la maison. Il vous suffit de passer un coup de fil au 04 72 30 84 25, déterminer une date, une heure, voire même un lieu de rendez-vous pour que le fameux "champignon qui n'en est pas un mais bien mieux encore" soit enfin des vôtre.
Pour les pas encore convertis :
Le Kombucha, mais qu'est ce que donc que c'est quoi ?! 
Une symbiose de levures et de bactéries (lacto-acétiques) sous un aspect visqueux, blanchâtre, de forme variable (fonction du récipient qui lui sera octroyé) et aux actions merveilleuses. En effet, comme on le dit chez nous : l'union fait la force !
Apprivoiser ce champignon miracle est très simple : Il vous suffit de le plonger dans du thé froid (vert ou noir, aromatisé ou non) ou même de la tisane sucrée (environ 70g - 3 ou 4 cuillères à soupe - de sucre par litre). S'il flotte, c'est qu'il est en bonne santé !
Voyez-donc :
Les levures transforment le sucre en alcool; ce qui permet aux bactéries d'entrer en jeu pour faire de cet alcool (on le sait, totalement inutile au métabolisme humain) de l'acide. En résulte une boisson pétillante, plus ou moins acidulée, plus ou moins sucrée en fonction des dosages en sucre ou en thé que vous aurez opérés mais tout du moins rafraichissante, antioxydante (grâce à la présence de pigments flavonoïdes), détoxifiante (acides gluconique et chlorogénique), anti-microbienne, et régénérante des muqueuses intestinales, buccale, de la peau (grâce à la présence de toutes sortes de vitamines, enzymes, polyphénols, etc.), vivante.
En d'autres termes : Le kombucha donne la patate chronique, favorise une super digestion, éloigne les vilains microbes et rallonge la vie.

 «Pêche, mon petit poney», un documentaire intime, drôle et touchant  

Tite blagouze
Un grand média Français pris en flagrant délit de bidonnage…
 Je suis tombée chemin faisant sur une pétition pour proposer des options végétariennes en cantine et restos collectifs. Il me semble que vous êtes sensibilisés au sujet, je vous l'envoie et vous ferez ce que vous voudrez.
Le même site  propose un annuaire des restos végétariens ou mixte végétarien-carné : vous pouvez l'utiliser ou l'alimenter si vous connaissez d'autres adresses.

Tout est dit...
“Il est urgent d’éradiquer ce principe de compétition qui place l’enfant, dès sa scolarité, dans une rivalité terrible avec les autres et lui laisse croire que s’il n’est pas le meilleur, il va rater sa vie. Beaucoup répondent à cette insécurité par une accumulation stupide de richesses, ou par le déploiement d’une violence qui vise à dominer l’autre, que l’on croit devoir surpasser.

Aujourd’hui, on est tout ﬁer lorsqu’un enfant de 5 ans sait manipuler la souris de l’ordinateur et compter parfaitement. Très bien. Mais trop d’enfants accèdent à l’abstraction aux dépens de leur intériorité, et se retrouvent décalés par rapport à la découverte de leur vraie vocation.

Dans notre jeune âge, nous appréhendons la réalité avec nos sens, pas avec des concepts abstraits. Prendre connaissance de soi, c’est d’abord prendre connaissance de son corps, de sa façon d’écouter, de se nourrir, de regarder, c’est ainsi que l’on accède à ses émotions et à ses désirs. Quel dommage que l’intellect prime à ce point sur le travail manuel. Nos mains sont des outils magnifiques, capables de construire une maison, de jouer une sonate, de donner de la tendresse.

Offrons à nos enfants ce printemps où l’on goûte le monde, où l’on consulte son âme pour pouvoir définir, petit à petit, ce à quoi l’on veut consacrer sa vie. Offrons-leur l’épreuve de la nature, du travail de la terre, des saisons. L’intelligence humaine n’a pas de meilleure école que celle de l’intelligence universelle qui la précède et se manifeste dans la moindre petite plante, dans la diversité, la complexité, la continuité du vivant.” – [ Pierre Rabhi ]
