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(((Préscriptum : Si au lieu de la gazouille vous recevez une newsletter nommée FIGONE qui parle de mon activité professionnelle, c’est une erreur d’aiguillage, merci de me le signaler. )))
La direction
Coucou les Amishs!

En cette période de faits d’hiver (Warf) et avant que le printemps ne nous courtise, soyons disponible à son approche, développons notre folie intrinsèque, faisons de nos enveloppes un havre de paix et de tempête, le plein été de l'hiver, laissons de côté ce qui est terminé, avançons, accueillons, inventons, cherchons, trouvons, dansons !

Si cette mois vous vous tâtez a sortir, voila de quoi vous détater (et oui, je fait partie de l’APLD, l’association Pour Le Détatage)

Je suis sur que certains se demandent: « Combien de temps faut-il pour faire un bulletin comme celui-ci ? »
Ou comment cette simple question finit par devenir un vrai calcul d’apothicaire et où on se rend compte que c’est un chouille chronophage...
Tout ça pour dire que  d’éditos débiles en annonces débiles, ça commence à faire une sacrée brochette de noctambules qui gazouillent dans le cybervillage mondial des autoroutes de l’information multimédia gazouilleuse à Lyon. 
Tout ça ne nous rajeunit pas, de toute façon tout fout le camp, c’était mieux avant, les jeunes c’est plus ce que c’était... Enfin toutes ces sortes de choses. Alors allégeons nous la tête soit en mettant un nuage dedans, soit en profitant des festivités de la semaine. 
En cette période de fin du monde, de cataclysmes bancaires, de réchauffement sans retour possible, de fuite tête en avant dans une piscine vide de pétrole, protégeons-nous de la pandémie dévastatrice en festoyant ce mois de février. 

En un mot FAISONS CHAUFFER ENSEMBLE LE VARHAHU ( = la Valeur Ajoutée en RApports HUmains, bien mieux que la TVA ;o)
Je ne saurais trop vous conseiller le 12 d’aller voir Noémie dans sa niche… heu.. dans sa péniche…. 

Pensez aussi à m’ajouter dans vos contacts, pour que les gazouilles ne terminent pas dans les boites à spam.
Je ne sais pas pourquoi, j’ai comme de envies d’aboyer…. Ouaf, wif !

JerMs, gazouilleur inspiré.


PS : A cette adresse, vous trouverez les anciens numéros de LA GAZOUILLE DU TROUBLYON.

PS: Vive le bouche-à-oreille d’ordinateurs… Faites tourner auprès de tout ceux qui vous semblent être intéressés pour recevoir ce gazouillis (mais aussi pour passer leurs infos). Inscription à cette adresse ! 
N’oubliez pas après votre inscription de cliquer sur le lien qui vous sera envoyé par e-mail dans quelques instants. Il faut une "double" validation !!! 

PPS : Pour se désinscrire, c’est en bas de ce message que ça se passe. Un clic et vous êtes tranquilles. « Jérémie tu m’enivres » vaut mieux que « Jérémie tu m’énerves ».

PPPS : A chaque message, on m’assaille de “JerM’, t’as oublié de parler de ça !” et autre « J’organise ça, ca va être chouette, tu en parles autour de toi ? ». Alors si vous voulez partager une bonne date avec la plèbe, ne vous y prenez pas trop tard pour que je l’intègre dans la prochaine gazouille AVANT que je ne l’envoie per  e-message, boite à l’être, pigeon voyageur, signaux de fumée, menhirs, tortue polyglotte.... Pensez à ne pas mettre de pièce jointe, difficile à faire suivre à tous les inscrits. Je rappel que le contenu est sélectionné par mes soins selon des critères parfaitement subjectifs. 

REPS : La Gazouille a maintenant sa page Face de bouc !
Inscrivez-vous et faites suivre. 




I : LES MACHINS EN VRAC 
>>  Pour les gens qui ont rien d’autre à faire que glander devant leur écran.
Cavanna est tout cela.  «Un coup de poing dans la gueule», un uppercut donné à la bêtise, un camouflet à l'arrogance.  
RIP

:))))))))) 

Le super Coup de gueule de Poelvoorde a propos de la Manif pour Tous.

Majorité opprimée , un super cout métrage de quelques minutes.

Petite image pour le plaisir ;)
Glanage, mode d'emploi
La vie difficile des artistes de rue
Ca c'est énorme ;) 


Prodigieuses peintures: 

Eux, je les adore!
http://fr.wikipedia.org/wiki/Action_directe

http://www.youtube.com/watch?v=JWg70CSBLpo

http://www.youtube.com/watch?v=JWg70CSBLpo

http://www.youtube.com/watch?v=k9N8HBSoYDI

http://www.youtube.com/watch?v=2JgABAGVqCM

Et pour finir mon préféré

http://www.youtube.com/watch?v=zXGXcOeOVKI
C’était Ballsy Swing, et c’était dans notre appart ‘

Vidéo 1
Vidéo 2


Somptueux
Je remet le lien qui n'avait pas marché: « Freinet, Montessori, Steiner : ces écoles qui changent la vie des élèves et des profs « .
Bonjour bonjour! 

Nous sommes Giulia et Cecilia, amies de longue date, directement venues de la Grande botte pour étonner vos papilles. Nos recettes se cuisinent à la sauce nature. Dans notre panier, vous ne trouverez que des produits de saison, locaux le plus souvent et sans provenance d'origine animale. Nous vous proposons des cours de pâtisserie et de cuisine, pour apprendre à réaliser des recettes originales à la fois saines et gourmandes.

Soucieuses de transmettre nos valeurs écologiques à travers notre activité, nous mixons les saveurs chaleureuses de nos terres ensoleillées et la recherche d'un vrai équilibre alimentaire. Notre démarche vise également à transmettre par des gestes simples lors d'ateliers de transformation, un savoir faire culinaire pour réaliser chez vous des produits qui s'invitent à votre table tous les jours. Pain, pâte à tartiner, pizza, boissons végétales...n'hésitez pas à nous contacter pour réaliser vos envies !

06 95 26 17 36 - giulietta.merlin@gmail.com




II : LES TRUCS A VENIR
>> Pour les yeux, la tête et les zygomatiques de ceussent qui ont un super agenda et qui prévoient des trucs.

L'agenda de la boulangerie du Prado, en ligne ! 
En ligne ici
LE facebook de la boulange 
Vaut mieux ça que de tout le recopier date par date ;)

VENDREDI 14 FEVRIER – ZETLA en concert

A 21h au 6ème Continent (Lyon)

Zet'la (Maloya électrique)

Réunion d'une chanteuse d'origine créole et de quatre musiciens métropolitains,

Zet'la propose un univers musical métissé,
 où s'entremêlent les rythmes du maloya, de tradition réunionnaise,

 et les grooves mieux connus du séga, du reggae, de l'afrobeat ou du jazz-rock.

A travers des textes empreints de légèreté ou de mélancolie, oscillant entre introspection et révolte,

le groupe chante une poésie créole qui nous plonge au coeur de l'Océan Indien.
 La fusion des percussions traditionnelles, kayamb et roulèr,
 et des instruments électriques - guitares, claviers, batterie - crée un son chaud et original,

 dans la lignée des recherches d'Alain Péters ou de René Lacaille.
Alors, si vous êtes prêts pour le voyage,

Vien woir a nou !

Marie-Amandine Fontaine : chant, textes

Félix Bleuse : claviers, kayamb, choeurs

Mehdi Terry : guitare, choeurs

Jules Neff : basse, percussions, choeurs

Nicolas Thé : batterie, percussions, chœurs

SAMEDI 15 FEVRIER : SOIREE CONTE
A partir de 20h au MAOG, 126 montée de la Grande-Côte Lyon 1er.
JEUDI 20 FEVRIER - Jam Session « Slam, musique et contes »

Pourquoi compartimenter ? Une fois par mois nous vous proposons de tout mélanger, musicien(e)s, conteurs, slameurs, venez provoquer l’inspiration lors de ces instants magiques de rencontre et d’échanges que sont les Jam Sessions. Apportez vos instruments, votre sensibilité, vos textes, votre énergie créative. Adhérent(e)s : Entrée Libre
Animé par « Lezimbär Troupe »
Renseignement : Maxime 06 84 43 21 63


SAMEDI 22 FEVRIER : VELORUTION 
Le 4e samedi du mois, rendez-vous à 15h devant l’Opéra de Lyon (place de la Comédie)
Action directe contre la politique du « tout-voiture » , la Vélorution est une manifestive menée par une communauté de cyclistes qui prône les vertus de la bicyclette, moyen de transport simple, écologique et efficace, pour qu’émerge réellement une volonté politique et individuelle de transformer les villes en cités calmes et solidaires.
Que ce soit à vélo, à trottinette, en skate ou à rollers, retrouvons-nous comme par hasard à la même heure et au même endroit et partons en manifestive dans la ville.
Le site de la Velorution  



SAMEDI 22 FEVRIER  - Soirée Rumba au Farmer
Rumberos y rumberas,
Vous êtes chaleureusement invités à participer à la rumba del domingo qui aura lieu le dimanche 23 février de 17h à 21h au Farmer (14, Montée des Carmélites, en haut des Pentes de la Croix-Rousse) à Lyon. Après la rumba ensoleillée qui a eu lieu mi-juin et qui fût appréciée de tous, l’idée a été lancée d’organiser une rumba mensuelle à Lyon, en intérieur durant l’hiver et le début du printemps, et en extérieur dès que le temps le permettra. Chanteurs, danseurs et percussionnistes sont les bienvenus pour faire vivre cette rumba et partager un moment d’échange musical comme cela se pratique à Cuba.
Mais qu’est-ce que la rumba ? Plus qu’un style de musique, la rumba est une véritable institution culturelle, un moment riche de sociabilité qui fait sens pour de nombreux Cubains et également un nombre non négligeable d’étrangers. Cette tradition afro-cubaine née de l’esclavage se perpétue jusqu’à aujourd’hui avec une grande vitalité. Elle mêle subtilement chant, danse et polyrythmies de différentes percussions, créant une manifestation artistique très élaborée, ce qui ne l’empêche pas d’être éminemment populaire.
Ceux et celles pour qui ce genre musical fascinant reste encore méconnu sont évidemment conviés à se joindre à la fête pour s’immerger dans  la rumba, partager un rhum, et pourquoi pas chanter les chœurs, frapper une clave ou esquisser un pas de guaguancó ! Le répertoire proposé lors de la rumba del domingo puisera dans le vaste corpus de chants que comprend la rumba* mais également parmi d’autre traditions afro-cubaines, qu’elles soient d’origine yoruba, bantoue ou même afro-cubano-haïtienne.
N’hésitez pas à faire circuler cette invitation à toutes les personnes qui pourraient être tentées par l’appel de la rumba.
¡ Seguimos gozando con la rumba !
Au plaisir de vous croiser le dimanche 23 février.
Didier Laurencin
JEUDI 27 FEVRIER : Spectacle dans notre appartement : LES ENCULETTES

Elles sont drôles, elles sont coquettes, elles sont gouailleuses, elles sont attendrissantes, elles sont burlesques, elles sont tout cela à la fois : LES ENCULETTES !
ELU GCSDJ 2014 ! "Grand Choix Spécial De  Jérémie 2014" ;)
"Mais qui sont ces deux énergumènes? 
Dotées de leurs plus jolis collants, elles arrivent de nulle part... Et comptent bien gravir les marches de la gloire.
Qu'à cela ne tienne, leurs chansons dans la besace,  elles iront par monts et par vaux répandre leur poésie bienfaitrice. 
Mais malgré elles, malgré leur candeur et leur innocence, le spectacle glisse peu à peu dans le stupre et la luxure...
Les Enculettes, c’est une pluie diluvienne de chansons à queue et tête, paillardise dont se délecte le public qui, avouons-le, aime le texte et le sexe."
Rendez vous à 19h à l’appartement. NE SOYEZ PAS EN RETARD, une sonnerie d’interphone ce n’est jamais agréable pendant un spectacle ;)
Suivra un repas partagé, donc venez avec de bonnes choses à boire et à manger.
Un chapeau pour les artistes tournera à la fin du spectacle. 
RESERVATION OBLIGATOIRE (40 places) : jbonamant@yahoo.fr
Jérémie Bonamant Teboul
47, rue du Lieutenant Colonel Girard
69007 Lyon
Pas de code, juste un interphone, deux dragons et trois mamies à franchir.
Plan: http://goo.gl/maps/7rlbY
Métro Jean Jaures ligne B, bus  C7 Ayasse/Yves Farges, bus L60 Leclerc/Girard.
Depuis la piste cyclable des berges, sortir à la rampe qui mène à la station essence-caca-beurk AVIA visible de la piste.
Pour ne pas se perdre depuis le métro, prendre la rue André Bollier depuis l'avenue Jean Jaurès, c'est le plus court.




III : LE COIN DES FOLKEUX  

Si tu ne sais pas ce que sont les bals folk et les musiques traditionnelles présentées dans cette section, ça peut s’apparenter à ça : 
Voir la vidéo
En salle, en bœuf, dans un apart’, dehors, dedans, amplifié,  en acoustique…

Concernant ce petit coin, je mets que les trucs que je fais, ou les trucs des copains, ou les trucs pas loin... bref elle est loin d’être exhaustive. Pour les hardcore folkeux, demandez à Karine de vous mettre dans sa liste de diffusion pour recevoir sa fameuse  « Sélection Folk » ((Le mail de Karine Billard )
En tant que gazouillorganisateur en chef, je veux bien centraliser les offres de covoiturage pour aller aux festoches folk. Envoyez-moi un message clair :
Nom prénom – Email – Téléphone – Conducteur ou passager – Quel festival – Lieu et heure de départ/arrivée – Horaire – Quantité de bagages (flûte whistle ou contrebasse…) .. je ferai suivre.


TOUS LES LUNDIS (sauf vacances) ATELIER DE DANSES FOLK

Au 6e Continent, 51 rue st Michel 69007 Lyon – métro saxe gambetta
20h-22h Atelier hebdomadaire des Pas En’Corps par Karine Billard et Marie Metais.
Tarif : 35 euros / trimestre – Infos sur leur site
1er et 3ème MERCREDI: ATELIER ET BAL FOLK AU CCO
Chaque premier et troisième mercredi du mois (sauf exceptions, voir le site de La Campanule)
20h30 : Atelier danse
21h45 : Bal en Scène ouverte. Musiciens amenez vos instruments! Chanteurs échauffez vos jolies voix!
Lieu : CCO 39 rue Georges Courteline 69100 Villeurbanne
Tarifs: adhésion annuelle obligatoire 8€ - soirée 3-4€  - Entrée offerte le jour de l'adhésion !
Et les musiciens jouant effectivement sur scène reçoivent une entrée offerte pour une prochaine fois.
2 ème et 4ème MERCREDI:  Lindy, Blues & swing au JAZY’s CORNER
Vous aimez le Jazz Big Band, Manouche ou New Orleans? Vous aimez le Blues? Le Lindy ? Vous aimez danser? 
Les soirées Lindy and Blues Lyon sont faites pour vous , de 20h30 à 23h30 (initiation de 45mn dès 20h30).
Le site de Lyon
Une vidéo pour voir à quoi ça ressemble 
 MERCREDI 12 FEVRIER – No&Mi sont sur un bateau….
Session de rattrapage pour ceux qui n'étaient pas là le 24 janvier, dont moi ;)
20h  repas partagé (ne pas apporter de couvert ou d'assiettes en plastique,  le « Zeralda » a de vraies assiettes.
Bal pour ceux qui veulent danser, concert pour ceux qui veulent écouter, No&Mi a les deux formules dans les mains, de 21h à 23h, ça sera!
Max 50 personnes – réservation pour être sûr :  jbonamant@yahoo.fr
Plan pour venir
Tarif: Prix libre au chapeau.

MERCREDI 19 FEVRIER: ATELIER ET BAL FOLK AU CCO
Chaque premier et troisième mercredi du mois (sauf exceptions, voir le site de La Campanule)
20h30 : Atelier danse
21h45 : Bal en Scène ouverte. Musiciens amenez vos instruments! Chanteurs échauffez vos jolies voix!
Lieu : CCO 39 rue Georges Courteline 69100 Villeurbanne
Tarifs: adhésion annuelle obligatoire 8€ - soirée 3-4€  - Entrée offerte le jour de l'adhésion !
Et les musiciens jouant effectivement sur scène reçoivent une entrée offerte pour une prochaine fois.

NOEMIE A LA RADIO !!!
Bientôt un Podcast ou une émission radio sur No&Mi (le 19/02 a 19h12, le 22/02 à 9h30 et le 23/02 a 11h30)
Charge sur ftp http://www.rcf.fr/radio/RCF38/emission/665432
Si vous n'écoutez pas la radio, si vous ne captez pas c'est pas grave il y'a toujours une session de rattrapage en allant directement sur le site de la radio
 SAMEDI 22 FEVRIER : CES RAISINS FOLKENT - Deuxième
Saucisson sera heureux de vous accueillir à nouveau à "Ces raisins folkent" le samedi 22 février à partir de 18h. :)
Faites passer le message, venez heureux et nombreux !
Apportez vos instruments, quelque chose à se mettre sous la dent, ou bien des rafraichissements.
A 20 minutes du centre de Lyon seulement (10 minutes de Gerland…) !!
Vous pouvez venir en voiture (A7 direction Marseille, sortie Solaize, suivre ensuite les panneaux indiquant Sérézin du Rhône) ou en train depuis la gare de Perrache ou de Jean Macé. Je n'habite pas très loin de la gare, au 25 rue Maurice Petit.
La maison est grande, des matelas on n'en manque pas, vous pouvez tous rester dormir si vous le souhaitez, apportez juste un duvet. :)
Folkeusement vôtre,
Saucisson & Lucie

Le site de FUNAMBAL est enfin en ligne ! 
Plutôt moche et inaudible, non ? 

 Et pour finir : LA MAGISTRALE LETTRE DE MUSTRADEM
Inscription pour recevoir les suivantes: info@mustradem.com

ORDRE DE MOBILISATION GÉNÉRALE

5 février 2014, 19:06
Chers amis, l’heure est grave. Ca chauffe, chez nous. Jusqu’ici, on n’a pas voulu vous embêter avec nos petites misères, mais l’amitié c’est aussi partager le pain noir, et nous vous devons de l’Information, du saignant tous les deux mois : si nous fermons boutique du jour au lendemain (1), vous vous sentirez bien seuls, nous savons cela. Aussi sommes-nous résolus à ne pas vous celer plus longtemps la vérité : le cap 2014 sera dur à passer. Non non, pas de fleurs, de couronnes ni d’oranges (2). Si l’histoire mustradémienne s’arrête là, on fera autre chose ailleurs, c’est tout et c’est la vie. Mais le temps n’est pas venu, mes chers concitoyens, de nous bavoter dessus en chevrotant, le coeur serré, de cesser le combat.

MusTraDem est une association non subventionnée. Elle est bien gérée, pas trop endettée. Les budgets sont construits de façon à ne pas jeter l’argent par les fenêtres. Malgré cela nous traînons un déficit endémique, que l’on peut attribuer à de nombreux facteurs, et analyser de plein de façons différentes. Il en ressort, entre autres, qu’il nous est chroniquement difficile d’investir dans des projets rentables. Et voici la stagnation, et bientôt la récession, car devant l’absence de “trésor de guerre”, de fond de commerce, chaque période – prévisible - de manque de trésorerie, nous fait serrer les fesses un peu plus chaque année.

Hélas hélas, soupire le chroniqueur seul face à l’Infini, quelle leçon, quels enseignements tirer du malheur qui nous frappe ?

Eh bien (3), on peut tout d’abord noter un paradoxe : militants, par principe, de la culture subventionnée, nous prouvons depuis 20 ans qu’on peut aussi faire sans. Ca ne marche pas aussi longtemps que les impôts : la preuve.

Ensuite, nous pouvons examiner ensemble les raisons qui font qu’on en est là. On peut certainement changer des grosses bricoles dans le fonctionnement de l’asso et on va le faire – nous n’avons guère le choix -, mais force est de constater que la conjoncture qui nous malmène ne dépend pas de nous. Face à cela, l’argent public reste le meilleur régulateur. C’est un principe général qui semble encore mal compris – je parle ici d’une frange du milieu trad saisi d’une poussée de fièvre autarcique à l’annonce de la faillite des Rencontres de Luthiers et Maîtres Sonneurs d’Ars (4), et qu’une machine à remonter le temps dépose tout soudain en 1975. Là, des créatures affriolantes en jupons et patchouli accueillent le malheureux barbu, hagard, à l’huis d’un bal folk dont l’entrée coûte ½ franc – reversé au comité pour la légalisation de l’avortement (5) – où l’on prodigue à l’impétrant de suaves caresses, lui faisant miroiter les 343 Salopes s’il promet sa voix à l’Union de la Gauche. Dans l’Ile aux Enfants, l’argent n’existe pas, et le travail est un mal nécessaire. Aujourd’hui, c’est l’inverse : chez nous le travail est source de joie et d’épanouissement. Bref, pour certains il semble que la seule façon de “sauver” le festival – comme si c’était une obligation – c’est de revenir à de saines valeurs : on serre les cordons de la bourse, on se retrouve au milieu de la place du village, on compte les troupes et on tue un sanglier  après avoir pendu le barde. Et surtout, on ne dépense que ce que l’on a mis de côté, bien au chaud dans le bas de laine.   

C’est une chose de penser “décroissance” et économies, une autre de prôner abstinence et frilosité. De l’écologie au protestantisme, il y a une marge. Et une structure qui oublia de faire évoluer son projet avec un minimum de réflexion et de prosélytisme, se trouva fort dépouvue quand le public s’en fut allu. Il faut donc pour cela réfléchir, inventer, proposer et investir.

Ainsi, être de gauche (6), ça n’est pas refuser l’argent, c’est se demander à partir de quelle limite le fait d’aller le chercher là où il est devient contraire à nos convictions. Essayer de faire sans, c’est possible mais risqué, comme nous en faisons aujourd’hui l’expérience. Partir du principe qu’il n’y en a plus nulle part, c’est retourner à la préhistoire, et céder aux sirènes du Figaro ; c’est faire comme si nous n’étions pas d’une communauté dont le Conseil National de la Résistance traça en 1944 – en plein cauchemar – les principes de vie : droits égaux pour tous, redistribution et solidarité. Et c’est aussi parce qu’une bonne partie de la droite s’emploie (naturellement, pourrait-on dire) à vider de sens ce vocabulaire – avec la complicité de la “gauche” sociale-libérale – qu’il faut se méfier des prophètes de la pauvreté, prompts à pleurer que l’argent a disparu quand il est, en fait, dans leurs poches. C’est là que certains réflexes “vertueux” issus du folk et des années 70, trouvent aujourd’hui un étrange écho dans la vulgate ultralibérale : on prend vite ainsi pour des pauvres ceux qui prônent la pauvreté (et la prise de risque…pour les autres), jusqu’à ce qu’on s’aperçoive que ce sont des riches déguisés. Ce refrain à la con, mine de rien, fabrique aujourd’hui l’air du temps à tous les niveaux d’organisation : les associations, les collectivités, l’Etat. Avec le centenaire de 1914 qui s’apprête à nous tomber sur la tête, et son avalanche de moraline (c’est ce qui reste quand il n’y a plus de sous), on n’a pas fini de s’en souvenir.

Enfin et pour finir, quand on sent passer le vent du boulet, on prend un peu de temps pour redéfinir son identité, et rien ne se décrète moins. L’identité, ce mirage, cette incernable nuée ; au carrefour de la mémoire et de l’innocence.

Christophe Sacchettini

(1) Deux pubs subliminales dans le même bout de phrase, pas mal non ?!!...

(2) Pour les dons, reprises et autres futilités matérielles, appelez directement le bureau, prenez votre ticket, et ne marchez pas sur les pieds de Bernard Tapie qui est peut-être juste après vous dans la queue.

(3) et non pas “et bien”, comme ça se lit parfois. C’est une apostrophe, une interjection, tout est dans le ton ! “EEHhhhh bien, toi, là, François Hollande, ici tout à l’heure ! Tu as encore fait du joli !” Franchement, remplacer une injonction par une conjonction de coordination, vous trouvez que ça ressemble à quelque chose ? Non, mais dites ?

(4) Car il eût été immoral que notre faillite n’entraînât point celle d’autrui plus gros que nous. Ca n’est pas la première fois que DJAL porte la poisse à des structures nous ayant naïvement accueilli en leur programmation, et il semblerait que notre passage à Ars l’été dernier ait vérifié l’adage “Tu veux couler ton bal ? DJAL, c’est fatal !!”

(5) Il a été légalisé l’année précédente, mais quand on aime on ne compte pas...

(6) Un problème à être de gauche, c’est qu’on se pose des tas de questions a priori inutiles. Ainsi, si je vous fais remarquer que les membres du collectif MusTraDem sont tous dans la force de l’âge, pas trop moches ni trop débiles, de surcroît pétés de talent, et que malgré tout cela le collectif va mal, et si j’ajoute “c’est injuste, on ne mérite pas ça”, vous compatirez, mais par devers vous, vous penserez immédiatement que nous n’avons qu’à nous bouger, et vite; avouez. C’est de gauche ou de droite, ça ? Oh, et puis recorder.
IV : LES BLAGUES DU MOMENT

- Deux hommes se percutent dans un supermarché. 
L'un dit:- "Excusez-moi, je cherche ma femme dans les rayons!
L'autre répond : - "moi aussi je cherche ma femme! Elle est comment la votre?"
- "Blonde, 55 kilos, 1m80, forte poitrine, et la votre?"
- "Laissez tomber la mienne, on va plutôt chercher la votre",

