Bonjour à tous, je suis  Alban Archimbaud

A partir de Juillet mon appartement sera inoccupé.

320 €/mois de Loyer tout compris (eau, gaz, électricité, internet, téléphone appel illimité sur fixe et portable, assurance et taxe d'habitation ) pour un magnifique 41m2 exposé plein sud et sans vis à vis !

414 €/mois  si l on me sucre mes APL (ce qui pour l instant ne devrait pas arriver).

---------------------------------------------------------------------------------------------

Petite présentation :

Mon appartement se classe parmi les plus prestigieuse prestations immobilière de Lyon !

Situé au coeur de la Guillotière dans le septième arrondissement de Lyon, ce 41m2 se trouve en plein chassé croisé culturel où se côtoient quartiers Asiatique, Arabe, Africain, Latino, indien (seulement quelques traces!) et même un peu Français.

De quoi stimuler un routard même confirmé !

Proche toute commodité, les horaires d'ouvertures lidl sont visibles par la fenêtre de la cuisine, comptez quatre minutes à pied pour trouver une bonne épicerie solidaire équitable bio à tendance altermondialiste, sinon Mohamed est ouvert jusqu'à 22hoo, Tang jusqu'à 1h30 voir 2hoo. Tabac (la pipe 7/7 16/24), pharmacie, cinéma (COMOEDIA), poste, banque, hôtels, supermarché chinois, photocopie, église (catholique ou de sion (là où les black chante fort) ou encore chinoise), mosquée, piscine en plein air sur les bords du Rhône (Le matin seulement ! sinon c'est bain de foule), bar à chicha, restosssssss chinois black blanc beurre de barrate, billard mafieux vietnamien, ou encore traditionnel PMU, attention les boucheries sont essentiellement halal, magazins informatique, hôpital, mur d'escalade (en salle), vieux campeur (spécialisé montagne, cartographie, plongée, habits, escalade), vendeurss de shit et autres cigarettes à la sauvette (10euros les trois paquet de Marlboro), Kebabs et cool Hallal (mc do halal) et même un Mc Gerbale dégeubeurk, sans parler des quais du Rhône qui l'été se transforment en rave partie improvisée entre péniche pub et parc naturel tête d'or et Gerland de quoi courir... 

Mais là c'est plus le septième et en plus je frôle l'absence de phrases. 

Donc recentrons le débat sur l'appart :

Les transports en commun de rue de Marseille :

Tram T1 (10 min pour la gare de perrache, 15 pour la gare de la part dieu)

Métro ligne D et ligne B.

Et bien d'autres bus desservent tout Lyon mais à quoi bon lorsque l'on sait que le centre est à 6 minutes à pied, il suffit de traverser le Rhône. 

Et en VéloV, c'est encore plus rapide ! De nombreuses bornes jonchent les trottoirs de la Guill.

Bref, vous l’aurez compris, tout est là pour ne plus avoir envie de quitter ce quartier ( 10 ans que j'y suis ! ).

L'adresse exacte :

29 rue de Marseille

69007

Lyon

L'immeuble compte une boulangerie qui n'aura de cesse de vous réveiller les papilles, un bar traditionnel aux cafés bons et pas chers ainsi qu'un bar à chicha très "lounge" aux odeurs de tabacs gras et parfumés à divers fruits qui remontent jusqu'aux fenêtres le soir dans une atmosphère estivale calme et détendu entre deux passages de tram !

L'APPARTEMENT :

Donc 41m2 exposé plein sud, c'est beaucoup de lumière qui débarque sans invitation dès que les persiennes sont entres-ouvertes ou remontées entièrement. Cette appartement est homologué à 75% nudiste, en effet le vis à vis est quasi nul et le footing tout nu est praticable.

DANS LA CUISINE :

Cuisine à tréteaux intégrés, four traditionnel au gaz de ville premium, cuisinière gaz de compétition, frigo grande classe avec compartiment congélateur, machine à laver, table ovale en vrai bois d'arbre véritable où l'on peut couper les légumes directement dessus, ricecooker, pierrade, raclette, wok, un bon vieux fétou en fonte pour les popotes à 30, cafetière à l’italienne, chicha, Gérard ma plante verte qui aime l'eau une fois tout les deux jours...

DANS LA CHAMBRE :

Fauteuil style club très confort, connexion internet haut débit 4568RTTV F en connexion triphasé (deux câbles pour deux ordi et wifi), table basse, lit deux places.

LA SALLE D'EAU :

Douche, WC, miroir, lavabo, si tu ferme la porte et que tu met d'l'eau chaude à fond ça fait Hammam ! Si tu colmate la porte et que tu laisse couler l'eau, ça fait piscine mais aussi dégât des eaux ! Si tu laisse la porte ouverte, bein... tu passe dans l'entrée !

L'ENTREE :

Cette entrée contient un bureau et un placard pour ranger toute sorte de choses mais aussi une porte qui mène sur le palier où se situe l’ascenseur qui te fera descendre de trois étages pour te retrouver rue de Marseille. Soit dit en passant les fenêtres de l'appartement ne donne pas sur rue de Marseille mais belle et bien sur rue Salomon Reinach.

Voilà un quartier agréable à vivre, tout en couleurs, et un appart propice à la procrastination car doux comme un loukoum sucré.

Des bises,

A bientôt

Alban

Alban Archimbaud -  alban archimbaud <multi-creal@hotmail.fr>

29 Rue de Marseille

69007 Lyon

07 77 73 18 24

04 78 61 04 19
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